[ERIMA H1s 2el] 2 FTAHZAELSE 22t S

Heus 2712
- i
HOAMHX SRS IEM
01-01-C-2000868 72l
dExy (F)el=a|clofy of TR} REES ARSEHS 130-86-41117
geXiy: gry
AHRFEL Mg 57 52297 295035 ol 2tz 212kl 010-6309-2738
A
s wme |MEIEEE A B e - ol
20 M4EY wolusl SHaHAT|6 gl | DYZidg Z ol Aol & TV
el AbH DYZiMdg A =t A Tojc|of Al ZE 6= 0x (B2
seny WES
WZge |39 e
By AolE UB (Rt Y ME)
me]
o
By fT) . beie A
AMAMA £ HEE AE ARA
FHTH MEDE &
24 5d 2deya7| 5
Z ok ol HBIx| £ 4~
FHTA M EYE M~
=40 £~ oprhul e
Mol7g
TEH (8+7H)
422 wot 23 47} g0 o SYoks NFch D
OjE2 stw 711
(0%}
HAYE Aol} x|of stxfold| S8 AIRIE l1
Zhgole 7oy gET
ofRal £ MTS TBHEOF B H Lol
(&tx}2)
Hymy Halx AEZEEEH(ZHEelEW) _2H F SHAYAT| 65 .mpa
H| 3

HRZYIASUYIT AS

Zngeo AN HEES 9ot Zol AH #ct.

20204 119 17
adel (F)=olcof

MolZH gHES A 3
Alojo| & Ao 20-N1-22-9

7| Ef

2020 114 fti
S=ZuxEe




[EXIMA 1

0
0
op

ol
<0

h=d

kAl

=l

zaoz Fu|

o
=

ol otE2 &|Ab7t
grotetal g £ el

#
ol gloj= A otA|

=

@~

2 A
| ch

B

=]
e

H

k<l
2F

=1

ch2| 7t

o

Zhdsl = It

0

AR HLFE 180

20204 119

ol
2
Tl

o
4

prd
=

4

3

Al
()

4

X
(]

et

=y

|

=

H7k?

ol
=
A

=

L 7k?

QE Al 48A12F 0]

=
=

2l

=

|

=3
=
lg

20-N1-22-9

FAIZL

A
ZHH 2 FFoll A ZIIAR

g
3|

2HE ME 27N

of Z7|MAI2

%:)lo
zr]
{7

k=4

-

=

—

=

=

=

I H|

o, Zh ol X[ 27, Selg S el x| #H|

| AFH 2L 2}
MM A

=]
=}

2]
Zhgelo|l HesetchH

Lh 7+ 2kek ot
ol mz|

Al
ol

7| Et

of
fil

ol
<a

Melolg

7|Et




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

=

of

CH A el @l

of!

0o
ol
ol
ol
ol

Tl
o
ofl
ol

<
0

ol
ofl

71 ofLf?

[

=

5t

5]

tecto] 2olct

=l

| of x})
of 72| & 18k of

oft{e o= elel

M

3

ot

1

3
B

ol Ze

Fidl
Hin

od
0
~
il

JAM M2l ASZHEE

4ot

13

=]
=

=
S

gicts Jtel It

o4

I

F

x|
S

o

Zhedol &

Lr

AALZ 37HX]
IR W el & Fotazol AL

2ol Aot MnZE i plo|t =& 8HY ALt

75 DYAIZ 22810

=

15k 15

[
=

3

er

OBHM EEE
40M HHTIE

B4

ol
2
Tl

E 2=A

s

F 33,4008, 014 47,0008

M

=
i Zlch 100MI7kX] 23 HAA EHZETL elarg
ME

S =t

R= -
o =

=

=

o

s

=

HIAA

3

Tt o|MBX = 4~
£~ drolrtM 2

P47 5|

7| Et

ol 2o
= o
") K
gn
H
& rr
ol
L..___ 0_u
1o [
bl
o | =
10 &
N
R0 ol
o R o
o o ~
0 0
Ll
o
o
il




[EXMA M1E HH] 2 FOANHELS2 2222 Sl nf s

2
o>
L
jinl

yelE UB(H%)
(Z2E)

ete & 29l 3ystedl 180l Aelctn stn

x|of = 654l 0|4 =9l 1083 1H B2 Hectn st

Blop welol| ictat Ut LIE 7k B & Ysute?

(&2)

DEstot 87hEst EHoj 2hEel 22 8|8 25
v Wes et 35

R U BREE BB

Lol §4% SErslE el Zhu|

OlF| H2| 2ol LIINAIL

gagse duggz

Zhgole el 2

el etn e el BEE SAlo|

malx A% ZEEY el s

JHM BEEEE 159 154 2| Asl1E
40M| EHAM 7| E SHE 33,4008, 014 47,0008
ALg Soll zloh 100M 74X 2 YA 2=t 2lakg 5 AFH o

g datFMe

HMHEA = EEE M4E 2EA

MEHE 4

24 7Fd SZey2T| BF

Ag>

2 IUSHE we SR Re 1520l B Hord = Re| Ho) 302 ofuf B 654 0| A A 2FRET}
M3t ol 85101 A Z S Al 2ke 45Y o|uf x=Ziglo] Heke| H3[T} Jhs5hd

Hoky 3| Had2RE 3Yo|y HelstEE S Mo a2 8t

okt ol HokME WX REH AR

HopAl otmel 52 82 MY WA 28 YT

HotMof| XAHEMYo| gle BF

2l x| & stuiele s e = dF AHefol Mgt G2 2E HE olufofl H$F ATt JHsshod
eelst 82 M a M| El o|x} ghZo| JhsEH

S EA o al7|ol Foll SixIBHAIY Lelstll HERE M S2wx 23t

ook

N
T
e
4
=
A
il
ne
|0
11>
Rls
ek
>
inl
n

A§$E§w“°ﬂ£§§$ﬂ¢ﬂé,iﬁﬂﬂgFi&wgéi%

N
B
HT
ok
o
gg
Rl
o o
N

7| & HHS 4
NEER wan
Mooz | Aelds 20-N1-22-9 2020 114

SR YIRS

7|Et




[ExIM4 A1 5

e
I
o
d
Rt
[l
o
Hm
E!
o
rlo
ro
u
e
o
ofm
3':'
El
Bl
n
)
oy
L
n

= 2
HE Al 7| Fof ofsf Jtelo] AMEtEALL HE € 5

40M| =X 7| E SEel @Y e 20.8042 2 55M(0f = 37,186¥

Zh ol x| gl ol 2l Tk 12,6242 2 43AJof| 13,185812 2 2l&kd = A& LCH
40M| At 164 2H2] S X|A| ol 5 x| &= 22 10,0008 &4 H ot

olAlE FHe Falol wat ME g = A&

2 Ao HZH ABMYA L S YEA| HolstAl7| shetdch.

=

Atef]
<HME> DS

<Btet> meritz M2l = ASZHEEH (ZHE I EH)

<zpalel> B8 AE MAeE DACA M 5o 2Ha AT
o|Hl EZ| 7} : 2020.11.01.~2021.06.30
S8 U Al et2 % DG o 13| B
AL AL E X2 5 of 28] DAl X 2H 3
&2 2 ~12%F 4@

=3
TN, WEHE X~
e 227 24 Y
=28 HE 2% £33
Tot o| MR = 4~
THTY NEHT 4~
FLSZA LT FH &~ HolItM 2

=z o= 2% FI15H!

o 83e +7} gtEdl ofSYoks HFch D

rlo mjo

2 4
un >

Aot

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

W Bt

0z
lo
e
fol

Aloloj 20-N1-22-9

7|Et

20204 113
SR ZnABA o




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

grotgtal & +& g1
+

ol otE2 At

&

=
=

28 Hofx 2

A AeH FHMBE?

T Ht

HH

o

=
=

E)
=

=

bt
ofZ W
7t

=
==

otz 7t 23

2

U

. ol

RK

Fa

|.|:|

o

leia

O|2tE 735

ol
70
~

4

3

5 A 48A|

S

%

|

=

1 2020.11.01.~2021.06.30

T oI AEOM !

=

=
| o] MEA]l

lo| ZeelctH?

Hio
P}

S 7 S M H| A ALBA| IS 2ol 2

| AL ®Z Zhd 2l %]

Hio

meritzMl 2| =
]

ks = 7t
vzt
7t

=l

®O
ol

ol
2
Tl

7| Et

ol 2o
= o
7| K
gn
H
S rr
ol
L..___ 0_u
1o [
bl
@ | =
0 &
N
R0 ol
ol oRE o
o o ~
0 0
Ll
o
o
Pl




[EXIMA A1

0
0
oR

I}
<0

b

er

35

AL R 2|

]

23|

RUZHH 4~12

of
4

KE

ofl
)
<0
i}
40

of
El
i

E AR HE MS

gt

71 ofLf?
=

[

=

St

5]

bl of

o
r

S

H Al 484l

U 7t?

F-
=
o

=4

L 7t?
tilctod 2olct

F)

=
o
=

|

B ME A
A
5

ted ol ol Ry chH!

FAIZL
TOll A ZIIAI

al

K]

A

=

=]

of &7|MAI2
tgo

2 A I

=

s
-

=

[
+

=3

e Atz

-5
meritz M 2

[AL A S 24

4

=
=H
=

2| ofE

HIAA
H:

=

=

iy
3|

[

L7} aket of
ol® mizl

oty ¢

CH A 2l

olgl Ase 1802
ol o= elel

Ak
ol
i)
b

7| Et

i
=
) K
gn
=]
& rr
ol
L..___ 0_u
1o [
bl
o | =
10 &
N
R0 lof
o oRE o
o o ~
<0 0
Ll
o
o
Pl




[EXIMA A1

0
0
op

ol
<0

el
T W A XF]

e

prd

b

2f

S

X
S

|

A
i}

A Al 48A|1ZF o™

=y
=

2

| X2 % Al 48A12H O|F AH

el x|
2l

Hi o

£
PN = gd e

PN =d

[&]
[&]
EEA elT| ol wat ot HE 2 5 AsHH

47

<l

FIHAL &

@
&

ol

1. 3708y

ol
MG

A
™

of wat AME

=
=

bl B g At 215 7]

]

[

=

7t

ol
=

HE=2=2 7t

b

=
er

oz el

NS

i =l cH 100M| 71X &

ol

o
25

|

2. 2ol HHo|Lt AL

LEMALE &
28,800¢

35
36,600
33,4009
40|
47,0009
40,400
45M|
58,400
ZH A

o

1 2020.11.01.~2021.06.30

[ EZ|ZH

o

RO
ol

=1
=]

ol
2
Tl

b

er

S

HE M4E dRABZEE A

=

23| ZIpA| X ZH|

ME
A

Em =

=

2YE M4E RN

k=4

“EHE A M
T

ol el
M4 A
2474, 5

3

Al
S

7| Et

ol 2o
= o
") K
gn
H
& rr
ol
L..___ 0_u
1o [
bl
o | =
10 &
N
R0 ol
o oRE o
o o ~
0 0
Ll
o
o
Pl




[EXMA 1S HH] 2 FIATHELS2 22122 &

2

RS

Ho

Y 2ZyELT| 2H BF)
=g HE 27 FI5F!
T ot o|MBEX = 4~

THTM NEME 4~
F=ZaEL| 7Y 5~ LoItM 2

sda = 27 £IIEH!

HZa| BE 36.2% 3HZ 1Y Z! (E51:2016 22 M EH)

2019.03.11. BBS)
nYstet 535t St
Zhdel +=2/H|8 25
(2019.04.02. MA L&
2t 3k X|of &X}

)
1
HE5A v R BE

Lol §4% REsE o
=]

Ol ™| meritz M 2| =of

Stedge SHANYTy=
[Set] Zhgole Zholty2

[31AF I3 2HE el X2l 28 Al 48AI2+ 01X A1H T
£hZhgol x| 2 BIHA|, Sel8 S ZEelX|Y SE U
St AT + [SoHZHel BT SAlf

154 1654 g Msfi1E, 27| R Ead,
Sof Zhgolx| el (1), 3,3 2|

28,800
35M

36,600
33,400
40M|

47,000
40,400

Z|oh &= 65M Ol &k =2l 10HZ 1L E I (EX:2017 SLXHHE ARIEDA)

Blop W elo] QRABICHE 7t LHE 2 B 4 UBIHR?

7| Et

e
e
fol

ikl
1
[N
0

HEA K]
455

0z
lo
e
fol

Melolg

20-N1-22-9

7|Et

20204 1138
SR ZnABA o




(=X M AL 1

0
0
oR

ol
<0

(3

er

S

AL R 2|

=1

23|

1 2020.11.01.~2021.06.30
2YURRE 4~12
X7} 7]

o 100MI7bX] 28 4

z

i

o

400
2 5
oM E7|2t

45M|

58,
of

Al

o
N

KE

ofl
|
<0
i}
¥

EHE ME 2EA

k=3

“EHE MM AA
0

o| M X &
MHIAA

3

A
=]

R0
Klo

n
KF

452 O|Ll)

E

A

227 1520[L

(2020.11.05.)

x=3

Alojd M 35959
dorel 25 2| 302 o|uf /2F 654 O]

b

()

[8 R Hopa s Hal)
C|

meritz B 2]

(

ol

ol

i

==

ol
=]

L2 HEf 3ol &

AT

=L

4
RE
ol

E

[2H[RE A

o0
Y
1l

oK

ol
T

3
ol
R0

oK

(=1}
of

1
2.

b,

=l

[

S

F| 27t 7t

oF

ok

S22 HE oluf A

F

2f

35

=S

F

=]
B

AHeto] Ml
S

=0l 7h

[=3
2

I

3|
=

]

==
i x|

&sts 2
=

il ol xt

3|

ttatE
EE Rl
s 2
70| ol

5|
L

2

5
=
HxI Al

3|

g

=

3. F Mo AEMY (TR Y
ol

2l kx| &

=)
(5=

i
w0

<l

st

4

gl

SHA

5

ol

ol
ol

k

o
H

Al 2refof Bt

| = AL,

1.2 AR & T EH A= F

3|

Aol sie 2 efol

o

21X &

10

=

of
al
i1

7| Et

i
=
) K
gn
=]
& rr
ol
L..___ D_u
1o [
w9
o | =
0 mV
N
R0 ol
o oRE o
o o ~
<0 0
Ll
o
o
Pl




[EXIMA AH1E S l

o

H] =2 FIA

[ZIEAH 2k s x| F, AlA 2F
HEAARIL 7| E EY
oM BEE ol
D ()2t
=71/8k7| 15 8k7| 15

120l 4k, AAlS

Sof Zh ol x| gl
JhlodE : 15M~65A|
[E¥E oflAl]

|o
of
=
=
AL HE
2 Al
==

= =
NEY -

Al

()

= Elod

=
—n:t,’<I

=)

7teitol, &
of 2t =2t

of wat

=

' Ao B37|7h ezt
2

ol £
= U

AME

12

(=13
s

&t

40M| R}, 7|2 2k, 1

Bzhuolx elel el e

(s xl g7 oAl
7IE : 40M AL, dali1d, 712 2k 154 2t| 15
LR SLIEY, SA0I8 1.5%(2020 108 7|

ol

ISP I8

i

)

L

= 2l
o= =

Fe2lof w2t HEE
o2 0|R0{X|0{, 0]

=

+ A

bS]
S|

1=210.3%), §80l&

5%)E 20|82

=
S

=1
2

*EHEo|2: [EF]SAMolE(MT o

H*HE EEREHAEHE RN

1.5%, 20204 10 7| &)
HE 2, A kA 2, A

o

HEH A o
T T i

=

Yt

ERS

7| Et

e
e
fol

-
E

Pl
S|

ikl
10
[N
0

A
S

)

0z
lo
e
fol

Aloloj 20-N1-22-9

7|Et

20204 11€
sz




xa

S
of

0
0
op

ol
<0

3

SAolg(2dd 108 ~ Az o8)2 H

[Abe] BF 12

3

HEE

o340l ™

=)ol

gEold AnEy

F7|Al &

o
()

k=2

ol=A &2

FAIZ| HiRfL

3|

gtol

WA L SFBS HIEA

-

o

=

3

A
S

—

x
(L]

4

o A

A

ol

=

FRjoll A A Al B

=3

o Atete o2l

2, XA

12

ol
2
Tl

7| Et

@ 2o
- o
") K
g
H
< i
ol
P
ol N
Rr |
ol =
0 nw
N
RO of
_u Il )
or o ~
0 0
u
o
o
il




